

<b>MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÁ POLICIE</b>				
<b>NÁVRH NA USNESENÍ</b>				
Datum projednání v PV	29. 03. 2016	MP Trutnov	Zpracoval	Mgr. Radek Svoboda
Datum projednání v RM	04. 04. 2016			
Datum projednání v ZM	<b>25. 04. 2016</b>		Předkládá	Mgr. Ivan Adamec
Název materiálu	<b>Veřejnoprávní smlouvy – Nenavýšení poplatku o inflační nárůst</b>			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje radě města Trutnova přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova souhlasí s návrhem, že nebude na základě veřejnoprávních smluv uzavřených s městy Hostinné, Janské Lázně, Pec pod Sněžkou, Rtně v Podkrkonoší a Úpice, městysi Černý Důl a Mladé Buky a obcemi Chotěvice, Malá Úpa a Suchovršice a dodatku č.1 s městy Úpice a Rtně v Podkrkonoší navýšena částka za 1 hodinu činnosti strážníka MP Trutnov, dále částka za každý kilometr jízdy vozidly MP Trutnov a za pořizování obrazového záznamu z veřejného prostranství dle oficiálně vyhlášené míry inflace vyjádřené přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen ke konci předchozího kalendářního roku podle údajů Českého statistického úřadu za rok 2015.			
Návrh na usnesení ZM	<b>Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje, že nebude na základě veřejnoprávních smluv uzavřených s městy Hostinné, Janské Lázně, Pec pod Sněžkou, Rtně v Podkrkonoší a Úpice, městysi Černý Důl a Mladé Buky a obcemi Chotěvice, Malá Úpa a Suchovršice a dodatku č.1 s městy Úpice a Rtně v Podkrkonoší navýšena částka za 1 hodinu činnosti strážníka MP Trutnov, dále částka za každý kilometr jízdy vozidly MP Trutnov a za pořizování obrazového záznamu z veřejného prostranství dle oficiálně vyhlášené míry inflace vyjádřené přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen ke konci předchozího kalendářního roku podle údajů Českého statistického úřadu za rok 2015.</b>			
Důvodová zpráva:				
<p>Dle článku II. odst. 1 veřejnoprávních smluv může město Trutnov jednostranně upravit částku 280,- Kč za 1 hodinu činnosti strážníka Městské policie Trutnov vždy k 1. 4. každého kalendářního roku s oficiálně vyhlášenou mírou inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen ke konci předchozího kalendářního roku podle údajů Českého statistického úřadu; uvedená částka se zaokrouhlí na celé koruny směrem nahoru.</p> <p>Průměrná roční míra inflace v roce 2015 uvedená Českým statistickým úřadem je 0,3%, což v přepočtu hodinové sazby 280,- Kč za jednu hodinu strážníka Městské policie Trutnov znamená navýšení uvedené částky po zaokrouhlení o 1,-Kč.</p> <p>Dle článku II. odst. 2 veřejnoprávních smluv může město Trutnov jednostranně upravit částku 8,50 Kč za každý kilometr jízdy vozidly MP Trutnov vždy k 1. 4. každého kalendářního roku s oficiálně vyhlášenou mírou inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen ke konci předchozího kalendářního roku podle údajů Českého statistického úřadu; uvedená částka se zaokrouhlí na celé desetihaliře směrem nahoru.</p> <p>Průměrná roční míra inflace v roce 2015 uvedená Českým statistickým úřadem je 0,3%, což v přepočtu částky 8,50 Kč za každý kilometr jízdy vozidly MP Trutnov znamená navýšení uvedené částky po zaokrouhlení o 0,10 Kč.</p> <p>Dle článku I. odst. 1 dodatku č.1 k veřejnoprávní smlouvě může město Trutnov jednostranně upravit částku 73 810,- Kč za rok, a to za pořizování obrazového záznamu z veřejných prostranství obce, u kterých byl tento dodatek uzavřen (Úpice a Rtně v Podkrkonoší), vždy k 1. 4. každého kalendářního roku s oficiálně vyhlášenou mírou inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen ke konci předchozího kalendářního roku podle údajů Českého statistického úřadu; uvedená částka se zaokrouhlí na celé koruny směrem nahoru.</p> <p>Průměrná roční míra inflace v roce 2015 uvedená Českým statistickým úřadem je 0,3%, což v přepočtu částky 73 810Kč za pořizování kamerového záznamu ze strany MP Trutnov znamená navýšení uvedené částky po zaokrouhlení o 221,- Kč.</p>				

Dle údajů za rok 2015 by celkové navýšení v roce 2016 představovalo částku 8.967,- Kč za kalendářní rok. Uvedená částka je souhrnná za všechny obce, kde jsou uzavřeny veřejnoprávní smlouvy o zajišťování výkonu úkolů podle zákona o obecní policii.

Přílohy: 1 Návrh pro Radu a Zastupitelstvo města Trutnova k cenám nárůstu míry inflace u veřejnoprávních smluv uzavřených s dalšími obcemi v rámci výkonu Městské policie Trutnov.

*Kontrola materiálu provedena před PV*

Datum: 17.03. 2016

Podpis ředitele MP

Mgr. Radek Svoboda



## Městská policie Trutnov

Slovanské náměstí 165, 541 16 Trutnov

e-mail: [mpolicie@trutnov.cz](mailto:mpolicie@trutnov.cz), tel.: 499 813 064

---

Návrh pro Radu a Zastupitelstvo města Trutnova k cenám nárůstu míry inflace u veřejnoprávních smluv uzavřených s dalšími obcemi v rámci výkonu Městské policie Trutnov.

Míra inflace vyjádřená přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen ke konci předchozího kalendářního roku podle údajů ČSÚ – tj. míra inflace za rok 2015 činí 0,3%.

Hodinová sazba by se z částky 280,- Kč/h zvýšila na 280,84 Kč, po zaokrouhlení na **281,- Kč/h**.

Sazba na účtovaný jeden km by po nárůstu inflace stoupla z 8,50 Kč/km na 8,5255 Kč/km, po zaokrouhlení by tato částka zůstala shodná s předchozím rokem tj. **8,60 Kč/km**.

Za monitoring a pořizování kamerového záznamu byla hrazena obcemi roční částka 73.810,- Kč. Po inflačním nárůstu by se roční částka pro jednu obec zvýšila o 221,43 Kč na 74.031,43 Kč, po zaokrouhlení na **74.031,- Kč**.

Vezmeme-li v úvahu roční plnění za rok 2015 v rámci veřejnoprávních smluv s obcemi za služby MP Trutnov byla vyfakturována částka v celkové výši 2.033.682,- Kč<sup>1</sup>. Pokud bychom počítali se stejnou výší plnění jako v roce 2015, tedy 5.955,9 odpracovaných hodin, dále s najetím shodného počtu km ve výši 25.688 a se započítáním poplatku za kamerový systém ze dvou obcí, došlo by k navýšení o **8.966,70 Kč**.

Máme tedy za to, že uvedená částka 8.966,70 Kč nemá v celkovém objemu, který činí přes dva milióny Kč, zásadní vliv na výši plnění, a proto navrhuje v roce 2016 upustit od navýšení ceny za míru inflace.

Mgr. Radek Svoboda  
ředitel MP Trutnov

---

<sup>1</sup> Rozdíl 62,- Kč ve prospěch Města Trutnova je ovlivněn zaokrouhlováním jednotlivých fakturačních částek v průběhu roku 2015.